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Zemí faraónů
Egypt

1. 12. 2025 - 16. 12. 2025

Program zájezdu
1. den
letecký přesun do Káhiry
2. den
velké pyramidy a Sfinga v Gíze , bývalé hlavní město starověkého Egypta Memfis s kolosální
sochou Ramesse II, Džoserova stupňovitá pyramida a mastaby královských úředníků v Sakkaře 
3. den
celodenní  výlet  do  Alexandrie  (křesťanské  katakomby Kóm eš-Šukáfa,  Alexandrijská  knihovna,
římské divadlo Kom al-Dikka, citadela)
4. den
přelet  do „brány Núbie“ Asuánu  -  plavba nilskou plachetnicí  „felukou“ kolem ostrovů prvního
kataraktu a ostrova Elefantina v nejkrásnějším údolí Nilu, botanická zahrada na Kitchenerově
ostrově
5. den
proslulé skalní chrámy v Abú Simbelu  pod obratníkem Raka, návrat do Asuánu, nalodění na říční
loď  
6. - 7. den
dokončení  prohlídky  Asuánu,  prohlídka  3600  m  dlouhé  hráze  Velké  asuánské  přehrady,
ptolemajovský chrám bohyně Isis na ostrově Philae , nedokončený obelisk, romantická plavba z
Asuánu  do  Kóm Omba,  návštěva  chrámu  zasvěceného  bohům  Haruerovi  a  Sobkovi,  plavba
do Edfu, prohlídka Hórova chrámu, pokračování plavby do Luxoru
8. den
výlet do Západních Théb  (Memnonovy kolosy, vesnice umělců Dér el Medína, chrám královny
Hatšepsut), Údolí králů  s hrobkou Tutanchamona a dalších významných faraónů 
9. den
chrámové komplexy v Luxoru  a Karnaku  (alej sfing, sloupový sál a kolosy Ramesse II.),
fakultativně let balónem nebo další chrámy a lokality 
10. den
přelet do Káhiry, prohlídka islámských čtvrtí Káhiry  (citadela s Alabastrovou mešitou, medresa
Sultána Hassana, bazar Khan el Khalili, nákup suvenýrů)
11. den
dokončení  prohlídky Káhiry,  GEM  -  nově otevřené Velké egyptské muzeum,  starokřesťanské
památky v Koptské čtvrti (Visutý kostel, kostel sv. Sergia)
12. den
návrat do ČR                                                                                                                                    
Cena zahrnuje: zpáteční letenku do Káhiry včetně všech poplatků, přelet Káhira - Asuán a Luxor -
Káhira, místní dopravu, ubytování, stravování dle rozpisu níže, plavbu z Asuánu do Luxoru a služby
průvodce.
Ubytování: 8x turistický hotel, 3x kajuta na lodi (vše dvoulůžkové s příslušenstvím).
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Doprava: pronajatý minibus, feluka, říční loď.
Stravování: 7x snídaně, 3x plná penze na lodi, jinak individuální za pomoci průvodce.

Služby za příplatek: 11x jednolůžkový pokoj 11400 Kč, Pojištění léčebných výloh 744 Kč, Pojištění
Prémium STORNO 1236 Kč.

Cena nezahrnuje: egyptské vízum 25 USD, fakultativní akce a vstupné cca 250 USD a spropitné cca
100 USD.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat platný cestovní biometrický pas (platnost minimálně 6 měsíců po návratu zpět do
České republiky) s jednou volnou stránkou a fotokopii jeho hlavní dvoustrany (pro případ ztráty
cestovního pasu). 

1.2. Víza
S Egyptem má ČR vízovou povinnost.
Vízum lze vyřídit po příletu na mezinárodní letiště do Káhiry za poplatek 25 USD. Je nutné mít
minimálně jednu stránku v pase čistou. Doporučujeme mít přesně 25 USD k zaplacení a nedá se
platit platební kartou. Vízum je možné rovněž vyřídit na Velvyslanectví Egyptské arabské republiky v
Praze nebo jako eVisa. Po příletu se vyplňuje příletová karta. 
Aktuální informace naleznete na www.mzv.cz Výše uvedené se může kdykoliv změnit. V případě
změny vás budeme informovat.

1.3. Pojištění
Cena zájezdu nezahrnuje cestovní pojištění. Nabízíme vám jeho sjednání jako službu za příplatek od
pojišťovny Uniqa a.s., které kryje i léčbu a karanténu spojenou s onemocněním COVID-19.
Součástí ceny zájezdu je také pojištění pro případ úpadku CK.
Upozorňujeme,  že  případné  lékařské  ošetření  může  být  požadováno  uhradit  hotově  a  zpětně
je  propláceno  pojišťovnou  v  ČR.  Pro  tento  případ  si  s  sebou  vezměte  finanční  rezervu.  V
případě návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A, B (obecně doporučeno do všech zemí)
preventivní prohlídka u zubního lékaře

Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a
centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna: egyptská libra (EGP), orientační kurz 2,3 EGP =  1 CZK 
Kapesné: Kapesné budete potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích, fakultativní akce,
vstupné do památek a na spropitné (je potřeba počítat s částkou cca 130 USD na osobu, forma

https://www.visa2egypt.gov.eg/eVisa/Home;jsessionid=-DV3ujSbsZl7lZt-Ptel-QFt0NESGAPPSrxX2AbD.pp-ui-01?VISTK=RZ36-IR0U-RA1J-996Q-D5F1-6R8W-SSKH-48NH-I4F8-XCK7-2574-IK66-1B3M-O44X-2NVY-36AN
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výběru bude upřesněna průvodkyni na místě). Minimální doporučená částka postačující k pokrytí
veškerých nákladů spojených s výše uvedeným programem je přibližně 700 USD. Pro neočekávané
případy doporučujeme mít s sebou ještě finanční rezervu dle vlastní úvahy. Pravděpodobně větší
částku z vašeho rozpočtu použijete na nákup nesmírně zajímavých suvenýrů a řemeslných předmětů.
Proto raději počítejte s nějakou rezervou.

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Během zájezdu se  budeme přepravovat  pronajatým minibusem/autobusem,  vlakem,  říční  lodí  a
felukou.

2.2. Ubytování
11x turistický hotel, 3x kajuta na lodi (vše dvoulůžkové s příslušenstvím), 1x noční lehátkový vlak.
(1x Káhira, noční lehátkový vlak, 2x Asuán, 3x loď na NIilu, 1x Luxor, 2x Hurghada, 1x Ain Sokhna,
4x Káhira)

2.3. Stravování
V ceně zájezdu je  zahrnutá 11x snídaně,  1x polopenze ve vlaku,  3x plná penze na lodi,  jinak
individuální za pomoci průvodce.
Je zapotřebí dávat pozor na nebezpečí požití nedostatečně tepelně zpracovaných potravin. Ovoce a
zeleninu, které jsou běžně ke koupi, doporučujeme důkladně omýt, případně nekupovat ovoce, které
se nedá oloupat. Doporučujeme nakupovat nápoje v uzavřených plastových lahvích s neporušeným
uzávěrem.  Voda  z  kohoutků  není  vhodná  k  pití  ani  po  převaření.  Individuálně  bude  možné
navštěvovat místní restaurace. Protože Egypt je muslimskou zemí, nesetkáte se v restauracích s
vepřovým masem. 
Spropitné je v Egyptě považováno za samozřejmost, a to nejenom v restauracích, ale i v hotelech v
přibližné výši 10%. Tzv. bakšiš je zvykem dát pokojské, recepční, portýrovi i průvodcům, jelikož
spropitné představuje významný zdroj jejich příjmu.
V současné chvíli dochází k vysoké inflaci a nárustu cen.  
Orientační ceny potravin v EGP:
Pečivo 10
Bageta, sendvič 20
Běžné jídlo v lidové restauraci / na ulici od 150
Pizza 200
Menu v restauraci 400
Coca-Cola (0,5 l)      40
Balená voda (1,5 l) 20
Capuccino 60

2.4. Výše vstupného
Permanentně dochází k nárustu cen. Celkem tedy asi 350 USD. Konkrétní ceny vstupů vám sdělí
průvodce. 
Pokud je fotografování v muzeích, památek či mešit zakázáno, jsou na to návštěvníci upozorněni
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mezinárodně srozumitelnými piktogramy. Nesmí se fotografovat žádné vojenské objekty či prostory
ani stavby strategického významu. V případě pochybností se nejprve zeptejte místního průvodce.
Místní obyvatele fotografujte s citem a zcela jistě až po dovolení, ne každému musí být váš zájem
příjemný. Někdy je za pořízení snímku vyžadován „bakšiš“.

2.5. Klima, počasí a časový posun
Počasí v Egyptě se liší  v závislosti  na oblasti.  Podnebí v severní části  Egypta je středomořské.
Průměrné teploty v zimě se pohybují kolem 20 °C, v noci mohou klesnout až k 8°C, mohou být
doprovázený větrem a deštěm. V létě se teplota drží okolo 35-40 °C. Nejvyšších teplot dosahuje
Středozemní moře v srpnu a září, kdy mívá přibližně 26 stupňů.
V jižní části Egypta se denní teploty po celý rok pohybují od 20 °C do 40 °C. Přes noc se může
ochladit, a to především hluboko v poušti, kde teplota v zimě klesá až k nule. Naopak na jaře a v létě
se zde teploty šplhají až k 50 °C. Hodnota srážek je v této oblasti prakticky nulová. Během jarních
měsíců, března a dubna, zde vane nepříjemně horký pouštní vítr "chamsín". 
Počasí v oblasti Rudého moře je výrazně teplejší než na severu. I zde platí, že čím více na jih, tím
více teploty stoupají, a během letních měsíců je v této části Egypta velmi horko. Teploty vzduchu
prakticky neklesnou pod 33 stupňů,  ale  často stoupají  až  k  40 stupňům. Moře mívá v  letních
měsících okolo 28 stupňů, v zimních 22 stupňů. Prší zcela výjimečně. 
Egypt - průměrné teploty den/noc v °C:
 leden březen říjen/listopad
Alexandria 14 / 9 21 / 11 28 / 18
Káhira 19 / 9 24 / 12 29 / 17
Hurghada 22 / 12 26 / 17 30 / 26
Asuán 23 / 9 30 / 14 36 / 20
V Egyptě se čas po celý rok nemění. V zimě je zde o 1 hodinu více než v ČR, zatímco v
létě je čas u nás a v Egyptě stejný.

2.6. Jazyk
Úředním jazykem je arabština. Běžně se  v turistických centrech a hotelích dorozumíte též
anglicky a německy, případně rusky. Existuje i spousta dialektů. Na jihu, v horním Egyptě, se
mluví odlišně než v dolním Egyptě kolem nilské delty.

2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 220 V Frekvence: 50 Hz
Běžně se setkáte s napětím 220 V. V některých místech však můžete narazit na 127 V. V ubytovacích
zařízeních jsou zásuvky shodného typu jako v ČR, adaptér není třeba.
Telefonování: Telekomunikační infrastruktura je v Egyptě rozvinutá, zejména co se týká mobilních
telefonů. Signál je prakticky všude, ve městech a okolí 4G, mimo města a v pouštích může byt signál
slabší.  Frekvence 900 /  1800 MHz je stejná jako v ČR. Ověřte si  u svého operátora,  že máte
aktivován roaming. Ceny hovorů, SMS a partnerských sítí vám sdělí váš operátor.
Internet: Na internet se lze běžně dostat přes hotelovou WiFi síť. Spojení nemusí být nejrychlejší,
ale na běžnou komunikaci pomocí emailu, zpráv stačí. Alternativně možné zakoupit datovou SIM
kartu do telefonu. Ve větších městech jsou rovněž funkční internetové kavárny. 
Pošta:  Známky je nejlépe koupit  vždy zároveň s pohledy.  Dále je  lze koupit  na poště,  nebo v
obchodech se suvenýry. Doručení pohledů z Egypta do ČR trvá čtyři až deset dnů.
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Doporučené  mobilní  aplikace:  Whatsapp  (komunikace),  Mapy.cz  (stáhněte  si  offline  mapy
navštívené  země  přímo  do  telefonu),  XE.com  (aktuální  kurzy  měn),  Překladač  Google  (offline
slovníky, při online připojení překládá na živo texty pomocí fotoaparátu).

2.8. Důležitá upozornění
CK si  vyhrazuje  právo  na  změnu  programu  v  souvislosti  s  neočekávanými  událostmi.  Pořadí
jednotlivých památek může být dle aktuální situace změněno. 
V období ramadánu mohou být některé služby omezeny.
Pokyny pro předcházení krádežím:
Přestože  životní  podmínky  místního  obyvatelstva  nejsou  většinou  jednoduché,  nehrozí  v
Egyptě  akutní  nebezpečí  okradení.  Přesto  doporučujeme dbát  zvýšené  opatrnosti  na  veřejných
prostranstvích,  při  větší  koncentrací  lidí.  Proti  možným  drobným  krádežím  doporučujeme  se
zabezpečit takto: ukládáním cenných věcí (pas, peníze, letenka) do tzv. „money beltu“. Jedná se o
speciální  ledvinku,  která  se  umístí  pod  oblečení.  Lze  ji  koupit  v  prodejnách  sportovních
potřeb;  https://www.4camping.cz/c/batohy-a-tasky/doplnky-k-batohum/penezenky/.  Pro  případ
přepadení je dobré mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 10 EUR), se kterou by se
zloděj spokojil. V této souvislosti důrazně nedoporučujeme na sebe upozorňovat ukazováním peněz
na veřejnosti, nevhodným chováním a oblečením.
Místní zvyklosti:
Egypt je islámská země, v níž je třeba ctít místní zvyky a respektovat určité zákazy vyplývající z
tohoto  náboženství.  Pátek  je  hlavním modlitebním dnem.  V  období  měsíce  ramadánu  je  třeba
respektovat půst věřících, nekouřit, nejíst a nepít na veřejnosti. Jídlo nebo kouření na ulici je v tomto
období trestné. Tato omezení se nevztahují na provoz a prostory vybraných hotelů a restaurací, kde
jsou ubytováni a stravují se cizinci.

2.9. Celní předpisy
Do Egypta je zakázán dovoz potravin, alkoholu, pornografie, zbraní a všech druhů drog. Je nutno
připomenout, že je striktně zakázán vývoz památek a zlata v nezpracované podobě. Postihy za prodej
a přechovávání drog jsou přísné a pohybují se řádově v desítkách let odnětí svobody. 
Mnoho léků a podpůrných prostředků podléhá přísnému režimu kontroly, zejména pokud jde o jejich
vývoz z Egypta.
Povoleno dovézt 200 ks cigaret a 1 l alkoholu.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko.  Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky a
popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh.  Bližší  informace  naleznete
zde:  https://www.alvarez.cz/zavazadla  ,  nebo  menší  kufr,  nebo  batoh  do  60  litrů  a
malý batůžek. Hlavní zavazadlo bude většinu času na hotelích nebo v zavazadlovém prostoru při
přesunech, zatímco s malým batůžkem budete podnikat výlety.
Hlavní  zavazadlo  je  přepravováno  v  zavazadlovém  prostoru  letadla  a  odbaveno  až  do  finální
destinace a jeho váha nesmí překročit 23 kg. Toto zavazadlo je možné před odbavením nechat
zabalit do ochranné folie. Zavazadla doporučujeme zamykat pouze zámky s certifikací TSA.
V  příručním  zavazadle  (max.  7  kg,  povolené  rozměry:  55x40x20  cm  a  jednu  malou

https://www.4camping.cz/c/batohy-a-tasky/doplnky-k-batohum/penezenky/
https://www.alvarez.cz/zavazadla
https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
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tašku/kabelku/laptop s max. rozměry 40x25x20 cm) mějte připraveny věci, které budete potřebovat
během cesty, všechny cennosti, doklady, životně důležité léky, baterie a elektroniku, která
musí být  nabitá a funkční,  jinak hrozí  její  zabavení při  bezpečnostních kontrolách na
letištích. Do příručního zavazadla také patří všechny lithiové baterie (telefony, laptopy, e-
cigarety, powerbanky...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin v celkovém množství
do 1 l,  po baleních nepřesahujících 100 ml.  Všechna tato balení  musí  být  umístěna v  jednom
průhledném znovuuzavíratelném plastovém sáčku.
Více informací naleznete na http://prg.aero/bezpecnostni-pravidla
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněná cestovní taška Ortlieb / malý kufr / batoh a batůžek pro výlety, sandály, žabky (vhodné do
sprch), oblečení do teplého počasí -  trička / košile, kalhoty, 3/4 kalhoty, šátek, pokrývka hlavy,
sluneční brýle, krém na opalování, plavky, hygienické potřeby a léky (pokud pravidelně užíváte),
baterku /  čelovku, univerzální kapesní nůž, fotoaparát,  repelent,  mobilní telefon (pro případnou
nouzovou komunikaci  s  průvodcem).  Můžete přibalit  lehký spacák nebo vložku do spacáku pro
pohodlnější cestu nočním lehátkovým vlakem.
Pro pobyt v Hurghadě je možné vzít s sebou brýle, šnorchl a ploutve. Běžně lze vypůjčit na hotelu za
poplatek.

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem

Nejsou výjimečné nepříjemné střevní potíže (tzv. „faraonova pomsta“). Proti těmto střevním
potížím se dají koupit léky přímo v Egyptě, které jsou účinnější než ty, které se dají koupit u
nás. 

http://prg.aero/bezpecnostni-pravidla

